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          Exercice 1 :  (5 points)
      On considère la fonction f définie par sa courbe (Cf) dans un repère orthonormé.
         Par lecture graphique :
      1/ Déterminer : f ( - 2) ; f(0) ; f(2) ; f(6) :  
      2/ a- Déterminer les points ou f est non dérivable. Que peut-on dire de ces points.
         b- Déterminer les équations des tangents ou demi-tangentes au points d’abscisses : - 2 ;  2 et 6.
         c- Au points d’abscisses 0 et 7 la courbe admet des demi-tangentes verticales, que peut-on en déduire ?
         [image: ]
         Exercice 2 : (3 points)
       Cocher la réponse exacte
a) Soit le nombre complexe z = 2+i( 3-7i )  alors
b) Soit le nombre complexe   alors 
c)   est 

         Exercice 3 : (6 points)
        Dans le plan complexe muni d’un repère orthonormé, on considère les points M0, M1, M2, et M3 
       d’affixes respectives          
1) Déterminer la forme algébrique de   ,  et  
2) Déterminer le module et l’argument de   ,  et    
3) Placer les points M0, M1, M2, et M3.
4) Calculer les distances M1 M0 ; M2 M1 et M2 M3 .
5) Déterminer et construire l’ensemble ∆ = {  M(z) tels que |z - 4| = |z - 2i| }.
        Exercice 4 : (6 points)
Soit la fonction f définie par     
 1)  a- Donner le domaine de définition de f
      b- Montrer que f est continue en 1
 2)  a- Etudier la dérivabilité de f à droite et à gauche de 1.Que peut-on en déduire ?
      b- Ecrire les équations de demi-tangentes à la courbe (Cf) de f au point d’abscisse 1.
      c- Représenter les demi- tangentes dans un repère.
3/  Calculer la fonction dérivée f ‘(x) sur les intervalles  et  .
 4/  a- Déterminer le point M0 d’abscisse x0   de la courbe (Cf) tel que la tangente en ce point soit     
            parallèle à la droite (D) d’équation y = 7x – 1
    b- Déterminer le ou les point M1 d’abscisse x1   de la courbe (Cf) tel que la tangente en ce point soit     
            perpendiculaire à la droite (D’) d’équation y = - 2x 
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